Fazekas tehetséggondozé szakkor, 7. osztaly, Hujter Bélint 2025. februar 18.

19. szakkor

Harom hét milva (mérc. 11.) kivételesen elmarad a szakkor.
Jov6 héten (febr. 25.) és két hét muilva (marc. 4.) lesz szakkor.

A szakkori feladatsorok elérhetdek a matek. fazekas. hu-n a szakkordket keresve,
vagy az oldalt lathato QR-koddal.

19.1. feladat: A képen egy négyzet, egy szabalyos hatszog és egy sziirke
szabalyos sokszog talalkozik.
Hany oldala a sziirke szabalyos sokszog?

19.2. feladat: Az Operencids-tenger egy kis szigetén kétféle allat él:
a hétfeji sarkanyok és a negyvenlabtiak, melyeknek egy feje van.

A szigeten €16 allatoknak Osszesen 54 feje és 298 laba van.

Hany laba van egy hétfejii sarkdnynak?

19.3. feladat: Négy kiilonboz6 egész szambol képeztiik az 0sszes paronkénti osszeget.
Novekvo sorrendben az alabbi értékeket kaptuk: 5,11,12, 7, 7,20. Mi a két hidnyzd Osszeg?

19.4. feladat: a) Adott egy négyzet. Hogyan lehet egy 2-szer ekkora teriiletii négyzetet szerkeszteni?
b) Es egy 5-sz0r ekkora teriilet(i négyzetet?

19.5. feladat: a) Hany téglalapot hataroznak meg az dbran lathat6 3 x 4-es négyzetracs vonalai?

b*) Hény téglalapot hatdroznak meg egy 7 x 10-es négyzetracs vonalai?

19.6**. feladat: Az ABC haromszogben AB = AC és BAC'<t = 20°.
D az AB és E az AC oldal bels6 pontja tgy, hogy BC'D< = 50° és CBE<{ = 60°.
Mekkora a DEB<?
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